



UNIVERSITY OF BELGRADE
FACULTY OF EDUCATION

Број: 22/16
Датум: 20.09.2024

Краљице Наталије 43, 11000 Београд
Тел: 011/ 3615-225, 2686-787

E-mail: dekanat@uf.bg.ac.rs
www.uf.bg.ac.rs

На основу члана 63. Закона о високом образовању ("Сл. гласник РС", бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021, 67/2021 - др. закон и 76/2023) и члана 31. Статута Факултета за образовање учитеља и васпитача, одредби Правилника о систему финансијског управљања и контроле и Стратегије управљања финансијским ризицима за период 2022-2025. године на Факултету за образовање учитеља и васпитача Универзитета у Београду, Савет Факултета је на својој седници, одржаној дана 20. 09. 2024. године донео

О Д Л У К У о изменама и допунама Регистра ризика

У Регистру ризика Факултета за образовање учитеља и васпитача усвојеном на седници Савета факултета од 09. 07. 2020. године бр. 22/15, додају се обрасци 2 у којима су евидентирани ризици који се односе на следеће пословне процесе:

РЕД. БР.	ПОСЛОВНИ ПРОЦЕС	ОРГАНИЗАЦИОНИ ДЕО
1.	Организација и реализација послова издавања уџбеника, монографија зборника, скрипти и других публикација у складу са усвојеним годишњим издавачким планом.	Центар за издавачку делатност
2.	Реализација свих облика наставног рада са студентима (предавања, вежбе, консултације, предиспитне обавезе, испити, стручна пракса) унутар акредитованих студијских програма на сва три нивоа студија; Планирање кадровских потреба и праћење напредовања наставног особља у универзитетским звањима, као и подршка стручном усавршавању наставника и сарадника.	Наставно-научне јединице - катедре
3.	Реализација свих облика наставног рада са студентима (предавања, вежбе, консултације, предиспитне обавезе, испити, стручна пракса) унутар акредитованих студијских програма на сва три нивоа студија; Планирање кадровских потреба и праћење напредовања наставног особља у универзитетским звањима, као и подршка стручном усавршавању наставника и сарадника.	Наставно-научне јединице - катедре
4.	Реализација свих облика наставног рада са студентима (предавања, вежбе, консултације, предиспитне обавезе, испити, стручна пракса) унутар акредитованих студијских	Наставно-научне јединице - катедре

	програма на сва три нивоа студија; Планирање кадровских потреба и праћење напредовања наставног особља у универзитетским звањима, као и подршка стручном усавршавању наставника и сарадника.	
5.	Реализација свих облика наставног рада са студентима (предавања, вежбе, консултације, предиспитне обавезе, испити, стручна пракса) унутар акредитованих студијских програма на сва три нивоа студија; Планирање кадровских потреба и праћење напредовања наставног особља у универзитетским звањима, као и подршка стручном усавршавању наставника и сарадника.	Наставно-научне јединице - катедре
6.	Реализација свих облика наставног рада са студентима (предавања, вежбе, консултације, предиспитне обавезе, испити, стручна пракса) унутар акредитованих студијских програма на сва три нивоа студија; Планирање кадровских потреба и праћење напредовања наставног особља у универзитетским звањима, као и подршка стручном усавршавању наставника и сарадника.	Наставно-научне јединице - катедре

Напред наведени образци су саставни део ове Одлуке.

Образложење

У циљу праћења и анализе постојећих ризика, Комисија за финансијско управљање и контролу Факултета је руководиоцима организационих јединица упутила 10. 07. 2024. године упитник са упутством за попуњавање.

Имајући у виду изјашњавање руководиоца организационих јединица и достављене упитнике, у складу са одредбама Закона о буџетском систему, Правилника о систему финансијског управљања и контроле и Стратегије управљања финансијским ризицима за период 2022-2025. године на Факултету за образовање учитеља и васпитача Универзитета у Београду, донета је одлука као у диспозитиву.

Попуњени примерци образаца 2 који се односе на пословне процесе наведене у диспозитиву представљају саставни део ове Одлуке.



ПРЕДСЕДНИК САВЕТА

проф. др Александар Стојановић